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17 Απριλίου 2019 

Διευθυντές/ντριες Σχολείων Δημοτικής, 
Προδημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Εκπαιδευτική Ημερίδα με τίτλο «Ο πολυδιάστατος ρόλος του εκπαιδευτικού 
και οι προκλήσεις της σύγχρονης πραγματικότητας» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (Π.Ι.) σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ενδοτμηματική Επιτροπή Ανάπτυξης 

και Βελτίωσης της Σχολικής Μονάδας), διοργανώνει Εκπαιδευτική Ημερίδα με τίτλο «Ο 

πολυδιάστατος ρόλος του εκπαιδευτικού και οι προκλήσεις της σύγχρονης 

πραγματικότητας». Η Ημερίδα θα διεξαχθεί στη Λευκωσία, το Σάββατο, 18 Μαΐου 2019, 

στο Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία». Η Ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 

8:30 – 13:00, θα περιλαμβάνει παράλληλα εργαστήρια, μέσα από τα οποία θα εξετάζονται 

σύγχρονες τάσεις και πρακτικές εφαρμογές, όσον αφορά τον πολυδιάστατο ρόλο του 

εκπαιδευτικού και τις προκλήσεις που παρουσιάζονται. Με το πέρας των εργαστηρίων θα 

ακολουθήσουν σύντομες ανακοινώσεις των ομάδων στην ολομέλεια και συζήτηση 

στρογγυλής τραπέζης.  

 

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να 

δηλώσουν εγκαίρως τη συμμετοχή και την προτίμησή τους σε ένα παράλληλο εργαστήριο, 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Π.Ι., στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy,, 

στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια,  από την Πέμπτη 18 Απριλίου 2019 μέχρι την Τρίτη 

14 Μαΐου 2019. Σημειώνεται ότι, για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων, 

απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εγγραφή των εκπαιδευτικών στην Πλατφόρμα Εγγραφών 

του Π.Ι. ως χρηστών, όπως, επίσης, η επικαιροποίηση των στοιχείων τους.  Οδηγίες για τον 

τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, υπάρχουν στην 

Εγκύκλιο με Αρ. Φακ. Π.Ι. 16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/18. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης.  
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Στους εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα δοθεί πιστοποιητικό 

παρακολούθησης.  

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα αναρτηθεί sτην 

ιστοσελίδα του Π.Ι. την Πέμπτη, 16 Μαϊου 2019. 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη δρα Έλενα Χριστοφίδου (τηλ.: 

22402368, ηλεκτρ.ταχυδρομείο: christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy).  

 

Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα και η αφίσα της Ημερίδας.  

 

 

 

 

 

 
          Χρίστος Χατζηαθανασίου                                   Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
   Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης                     Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου          
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